BREEE - W R4A cSP-1 2024 FIFERERAL

—. BUUEHE (3t 15 &, 8 2 4, #it 3e 4 SEAFHNE I EMG
i)

1. DL FASBER] ASCII MEFERMTFH 2 ( )
A. @ B. © c. ~ D. ~
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C. CSP-J MYIAUEMET-TE I UERT [A] Py - o Fir i s i P 48577 4L
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3. URIRAA TR c++ FRFHIEES? ( )
A. python B. new C. class D. public

4. MAEAFT R CSP-3/S HIAAMAVEN TR testday = 20240921, [
REFFEI A M EUE 9 AT Z ( ) .
A. testday / 1000 % 100
B. testday / 100 % 1000
C. testday / 100 % 100
D. testday % 100 / 100
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A. 2/3 B. 1/2 C. 1/3 D. 3/4
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g ( ) .
A. HE B. & C. H¥# D. BA%I

7. HEHFPAE BTG O T IS AT I (A 228 JE 2 ( )
A. 0(log n) B. 0(n) C. 0(n?) D. O(n log n)

8. WAH s Jy double MHUEWMA, THIMERXERTER s PBERE
BINER)E AL, R ALY ( )

A. s = (s *10 + 0.5) / 10.0

B. s=s *10 + 0.5 / 10.0

C. s=1(s/ 10 + 9.5) * 10.0

D. s = (int)(s * 10 + ©.5) / 10.0



9. KT iHENLMNES, T AR 2 BRI 2 ( )
A. TCP SO B s i 2
B. IP WK N AEHZ
C. HTTP iSOGt 2
D. HANBECHAFENE IP Huhlk B2 A M IPvs FH2 3| | IPve
Hol

10. LTFHE AR C++ BEIFEIFEAL)? ( )

A. while B. do...while C. for D. switch...case
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A. 25 B. 26 Cc. 9 D. 16

12. LF#EHFEAAE, ANF A, B WHYE, fERNEMZE? ( )
A. (SAVB)A(AVB)AAVB
B. ((~AVB)V(AV-B))A-B
C. AV((-AVB)V(AV-B))V-A
D. ((-AVB)V(AV-B))VAA-B

13. CA—HRE e WA 2024 AR, IHHAT HEER ( ) A
A. 1011 B. 1012 C. 1013 D. 1014
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THESE AL LR ( ) F,
A. 576 B. 864 C. 720 D. 840
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1.
01 #include<bits/stdc++.h>

02

@3 using namespace std;

04

05 unsigned int ksm(unsigned int x, unsigned int y)
06 {

o7 unsigned int ans=1;

08 while(y)

09 {
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1) WHEZREE 0(log Xx)-
2) REpFEEERER 0(1).
3) (2 ) WmHRHEA ksm BFEL NFETE 10 47 DIMAT
4) (2 ) R x A~ e, MHHEAN 0.
® LR
5) HHIAFHE N 5 3, MiHA ¢ O .
A. 1 B. 5 C. 25
6) EHHIANEIEN 2 31, MEHN ¢ ).
A. 1073741824 B. 2147483648 cC. -1
2.
01 #include<bits/stdc++.h>
02
@3 using namespace std;
04
05 int mwm(int x)
06 {
07 int ans=0;
08 if(x==1) return 1;
09 for(int i=2;i*i<=x;i++)
10 {
11 if(x%i==0) ; else continue;
12 ans += mwm(i)+mwm(x/1i);
13 }
14 return ans+x+1;
15 }

10 if(y&1l) ans=ans*x;

11 y>>=1;

12 X=X*X;

13 }

14 return ans;

15 }

16

17 int main()

18 {

19 int x, y;

20 cin >> X >> y;
21 cout << (int)(ksm(x,y)) << '\n';
22 }

RS A RIS 0 < x,y <100, [HZ FAAE.
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int main()
{
int x;
cin>>x;
cout<<mwm(x)<<"\n";
}

BEHIEHE 1 <x <20, BIZ R 0EE.
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A. ©

B. 1 C. 5
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A. 53
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B. 8 c. 9

#include<cstdio>
typedef long long LL;
const int M=1e3+5;

int n;
LL b[M],ans;

int main(){
scanf("%d",&n);
if(((1+n)*n/2)&1)puts("0");
else{
for(int i=0;i<(1<<(n/2));++i){
int cur=0;

¢ )

. 59

. 10

for(int j=0; (i>>j)>0;++]j)if((i>>]j)&1)cur+=(j+1);

b[cur]++;
}
for(int i=0;i<(1<<(n-n/2));++i){
int cur=0;
for(int j=0;(i>>j)>0;++7)
if((i>>j)&1) cur+=j+n/2+1;



21 if((1+n)*n/4>=cur)

22 ans+=b[ (1+n)*n/4-cur];

23 }

24 printf("%11d\n",ans/2);

25 }

26 return 9;

27 }
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1) (2 4 % 11 TREHE 0 WikT (1+n)*n/2 HFEFEM. ()
2) 2 ) AEFEITMMEENZ], b A e EE. ()
3) (2 4 MEHmEESREN 0(2). ()
1A
4) FHN 7, WAHmHESERE C D .

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

5) BFmA 5 DARES, Madpme ¢ D .
A. © B. 1 c. 2 D. 3
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091 #include<bits/stdc++.h>

02

@3 using namespace std;

04

05 int n;

06 string s[1007];

o7

88 int main() {

09 while(cin >> s[++n]);

10 @®;

11 for(int i = n; i >=1; i--) {

12 for(int j = @; j < (int)s[i].size(); j++) {

13 if(@) s[i][j] -= ®;

14 else if(s[i][j] >= 'A' && s[i][]] <= 'Z")
s[1]1[]] -= @;

15 }

16 if(s[i][@] >= '@' && s[i][@] <= '9")



17 for(®) cout << s[i][j];

18 else cout << s[i];

19 if(i !'= 1) cout << " "
20 }

21 }

1) OARNIEC )

A. AlHY B. n-- C. n++ D. s[n]=0@
2) QKEFHE( )

A. s[i][]j] »>= 'z' && s[i][]j] <= 'a'

B. s[i][]j] <= 'a' && s[i][]j] »>= 'z’

C. s[i][3j] >= '"a' && s[i][]j] <= 'z’

D. s[i][]j] »>= 'z' && s[i][]] »>= 'z'

3) @M )

A. 'a' - 'A' B. 'a' +'A’ c. 'A" - 'a' D. 'A" +'a’
4) IR )

A. 'a' - 'A'"  B. 'a' +'A’ C. 'A" - 'a’ D. 'A' +'a’

5) @RI )

A. int j = (int)s[i].size() - 1; j >=0@; j--
B. int j = (int)s[i].size(); j >= ©; j--

C. j (int)s[i].size() - 1; j >= 0; j--

D. j (int)s[i].size(); j >= 0; j--

2. i, A—820R, el LER B 1 NRARERE. B
W1 AP, B RIFAA . VIR m.

BIHA n AR, BUEREREL t 20K, fb0TREE N ) &R
E%ly%ﬁﬁﬁ%hiﬁuﬁ%hzﬁtlﬁﬂP% IR IREATE R
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1 #include <cstdio>
02 #include <algorithm>
03 #define N 105

04

@5 struct node {
06 int t, 1, r;
07 } a[N];

08



09 inline bool cmp(const node &x, const node &y) { @ }

10
11 int main() {
12 int T;
13 scanf("%d", &T);
14 while (T--) {
15 int n, m;
16 scanf("%d%d", &n, &m);
17 for(int i=1; i<=n; ++1i) scanf("%d%d%d", &a[i].t,
&a[i].1l, &a[i].r);
18 std::sort(®@);
19 int 1 =m, r = m;
20 int fail = ©;
21 for (int 1 = 1; i <= n; ++i) {
22 3;
23 if (1 > a[i].r || r < a[i].1) {
24 @;
25 break;
26 }
27 ®;
28 }
29 if (fail) puts("NO");
30 else puts("YES");
31 }
32 return 9;
33 }
1) OARIE( )
A. return x.1 < y.1; B. return x.r < y.r;
C. return x.t < y.t; D. return x < y
2) QNI )
A. a+1, a+n, cmp B. a+1, a+n+ 1, cmp
C.a, a+n+1 D. a, a + n
3) @ARIE(C )
A. 1 += a[i].t - a[i-1].t + 1, r -= a[i].t - a[i-1].t + 1;
B. 1 -= a[i].t - a[i-1].t + 1, r += a[i].t - a[i-1].t + 1;
C. 1 += a[i].t - a[i-1].t, r -= a[i].t - a[i-1].t;
D. 1 -= a[i].t - a[i-1].t, r += a[i].t - a[i-1].t;
4) DREFELC )

A. 1=a[i].1

B. r=a[i].r C. fail=0 D.fail=1
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std:
std:
std:
std:
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:max(1,
:min(1,
:max(1,
:min(1,

a[i].1l); r
a[i].1l); r
1-a[i].1);
l+a[i].1);

5

5

std::min(r, a[i].r);
std::max(r, a[i].r);
std::min(r, r+a[i]
std::max(r, r-a[i]

.r);
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